



Proc. Administrativo 11.545/2025

De: Rosana Gildo Antunes da Silva Setor: SECCTU-CGCT-NAPE_Adm - Núcleo de Apoio a Programa e Eventos

Despacho: 5- 11.545/2025

Assunto: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 111/2025 - CONTRATAÇÃO DE EMPESA(S) PARA LOCAÇÃO DE GERADORES PALCO PARA AS SECRETARIAS MUNICIPAIS E SUAS UNIDADES

Leme/SP, 14 de Janeiro de 2026

Prezados, em atendimento ao despacho 4 segue :

1. Quanto ao Pregão Eletrônico nº 111/2025, existe um cronograma dos eventos anuais ao qual o município fará uso dos grupos geradores de energia?

Resposta: Sim. O município possui um cronograma anual de eventos previamente definido. Eventuais inclusões poderão ocorrer apenas de forma excepcional, caso surja a necessidade de atender algum evento não previsto inicialmente.

2. O pregão menciona dois equipamentos diferentes para o Lote 1. Eles serão usados no mesmo dia e evento? **Resposta:** Não. Os equipamentos não serão utilizados no mesmo evento, tendo em vista que possuem capacidades distintas (kVA). O gerador de **180 kVA** será utilizado, se necessário, em eventos de pequeno porte, enquanto o gerador de **260 kVA** será destinado, se necessário, a eventos de grande porte.

3. Haverá mais de um evento ocorrendo no mesmo dia? Em endereços iguais ou distintos?

Resposta: Não. Não está prevista a realização de mais de um evento simultâneo no mesmo dia. Apenas de forma excepcional, caso surja algum evento que necessite ser incluído no calendário, essa situação poderá ser reavaliada.

4. Há exigência de acompanhamento técnico? Quais eventos serão de 01 dia e quais ultrapassarão 01 dia? **Resposta:** Sim, há exigência de acompanhamento técnico, conforme as características e necessidades de cada evento. A duração dos eventos poderá variar, havendo tanto eventos de **01 (um)** dia quanto eventos que **ultrapassam 01 (um) dia**, de acordo com o porte, a complexidade e a programação específica de cada atividade.

—
Rosana Gildo Antunes da Silva

Escriturário